



# 店内調理のザクザク食感肉厚ジューシー!! クリスマス前にご試食はいかが!? 今だけ!フライドチキン 30 円割引!

2024年11月1日(金)~2024年11月19日(火)までの期間限定

コロワイドグループの株式会社フレッシュネス(代表取締役社長: 齋藤 健太朗/本社:神奈川県横浜市西区)は、2024年11月1日(金)より、ハンバーガーチェーン「フレッシュネスバーガー」にて、クリスマスに向けたスペシャルチキンボックス発売に先駆け、こだわりのフライドチキンを気軽にお試しいただく為、通常価格280円から30円引きの250円にて、期間限定でご提供いたします。



フレッシュネスでは、行楽シーズンのお出かけ、ホームパーティーやクリスマスに向けて、こだわりのフライドチキンを多くの方に知って欲しい、一度ご試食いただきたい、との思いから、通常単品価格 280 円から 30 円引きの 250 円でお試し出来るお得なキャンペーンを開催いたします。

フレッシュネスのチキンは、心を込めて 1 枚 1 枚店内で揚げてご提供。使用しているのは、弾力がありジューシーで柔らかい若鶏の上もも肉「サイ」。一口食べればあふれる肉汁がたまらない自信作です。

チキンの美味しさを引き立て、味の深みとコクを加えるため、 下味には日本人に馴染みのある白味噌を隠し味として使用。さらに、コリアンダーやバジルを含む8種類のスパイスを配合した 特製の衣で、ザクッとしたクリスピーな食感とスパイシーな風味を実現しました。飽きのこない味わいや、骨なしなので手軽に楽しめるのもポイントです。



フレッシュネスでは毎年恒例のスペシャルチキンボックスを 11 月 20 日より発売を予定しております。 ぜひ発売前のこのお得なキャンペーン中に、フレッシュネスのこだわりチキンの美味しさを体験下さい。

<本件に関するお問い合わせ先>株式会社フレッシュネス 担当:青木

TEL: 045-224-7058 FAX: 045-224-7059 MAIL: press@freshness.jp



## ■オリジナルフレッシュチキンのこだわり

店内で1枚1枚丁寧に、揚げてご提供しております。



作りたての美味しさにこだわり、 店内で生チキンに 1 枚ずつ丁寧に衣を つけて揚げているため、アツアツで新 鮮な旨味たっぷり。



若鶏の上もも肉(サイ)を使用。 プリッとジューシーで柔らかい肉質 が特徴です。ザクッとクリスピーな 食感と衣の相性抜群!



生チキンの下味には、隠し味に白味噌を使い、味の深みとコクがアップ! 衣には、コリアンダー・バジル・メースなど8種のスパイスを配合し、香りが引き立ちます。

#### ■商品概要

・商品名・価格(税込): フライドチキン(単品)<mark>250円</mark>

※通常価格 280 円から 30 円引き

発売日:

2024年11月1日(金)~2024年11月19日(火)

· 販売店舗:

全国のフレッシュネスバーガー店舗で終日販売

※球場店舗・動物園店舗除く。

※販売期間内でも、地域や店舗により品切れとなる場合がございます。 予めご了承ください。





# ■今年も登場!フレッシュネスのクリスマスチキンボックス

11月20日(水)より発売予定!

事前予約期間(11月 20日~12月 17日)にご購入いただくと店頭価格より 200円引きで購入可能!

## ■フォロー&リポストで無料のチャンス!X キャンペーン!!

フライドチキンの無料クーポンを 2,000 名様にプレゼント! はずれても、もれなくクーポンを GET できます! [応募方法]

- ・X の公式アカウントをフォロー
- ・キャンペーン投稿をリポスト
- ・結果を確認&クーポンを受け取る

[応募期間]

2024年10月25日(金)~2024年10月31日(木)

#### おいしさと安心、それがフレッシュネスの品質

おいしくてカラダにいいものを、ていねいに手づくりする。

それがフレッシュネスバーガーのメニューの基本です。ていねいに仕込んだこだわりの 国産新鮮生野菜、ハンバーガーのパティは肉本来の旨みが詰まったジューシーな食感。



<本件に関するお問い合わせ先>株式会社フレッシュネス 担当:青木

TEL: 045-224-7058 FAX: 045-224-7059 MAIL: press@freshness.jp



# 公式アプリケーション・SNS

■アプリダウンロード : http://advs.jp/cp/appredir/freshness

■ Instagram : https://www.instagram.com/freshness\_1992

■X : https://twitter.com/Freshness\_1992

# 会社概要

商号 : 株式会社フレッシュネス 代表者 : 代表取締役社長 齋藤 健太朗

本社所在地 : 神奈川県横浜市西区みなとみらい 2-2-1 ランドマークタワー12 階

ホームページ: https://www.freshnessburger.co.jp



<本件に関するお問い合わせ先>株式会社フレッシュネス 担当:青木<br/>TEL:045-224-7058 FAX:045-224-7059 MAIL:press@freshness.jp